

17.5.2018

## TILIKOKOUS

Aika 17.5.2018, klo 18.00 alkaen  
Paikka Iisalmen keilahalli, Pelixir  
Läsnä Kaarlo Kekkonen, Pebo  
Juhani Kasurinen, Piebo  
Jorma Tuovinen, Iibo  
Unto Haverinen, Heittosakki  
Henri Korkiakoski, Pebo  
Jorma Savola, Iibo  
Marko Nyysönen, Piebo  
Taina Haverinen, sihteeri

## 1 Kokouksen avaus

Hallituksen puheenjohtaja Kaarlo Kekkonen avasi kokouksen ja toivotti läsnäolijat tervetulleiksi.

## 2 Kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri

Puheenjohtajaksi valittiin Kaarlo Kekkonen ja sihteeriksi Taina Haverinen.

## 3 Pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Kokouksen pöytäkirjantarkistajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Marko Nyysönen ja Juhani Kasurinen.

## 4 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

## 5 Kokouksessa edustettuina olevien jäsenseurojen äänimäärien toteaminen

	Jäsenet	Äänet
Piela Bowling	64	13
Pelixir Bowling	38	8

Ice- Bowling	47	10
Iisalmi Bowling	34	7
Salmi Bowling	21	5
Kiurun Keila	20	3
Heittosakki	12	4
<u>MOSH</u>	<u>8</u>	<u>2</u>
Yhteensä	244	52

#### 6 Liiton hallituksen vuosikertomuksen esittäminen ja hyväksyminen

Kaarlo Kekkonen esitteli vuosikertomuksen, joka hyväksyttiin.

#### 7 Toiminnantarkastajien laatiman tilikertomuksen sekä tileistä ja hallinnosta antaman lausunnon esittäminen

Kaarlo Kekkonen esitteli toiminnantarkastajien kertomuksen, joka hyväksyttiin.

#### 8 Tilinpäätöksen vahvistaminen sekä tili- ja vastuuvapauden myöntäminen asianomaisille

Taina Haverinen esitteli tilinpäätöksen. Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus myönnettiin.

#### 9 Muut kokouskutsussa mainitut asiat ja asiat, jotka jäsenseurojen toimesta on asianmukaisessa järjestyksessä pyydetty käsiteltäviksi, tai jotka hallitus kokoukselle esittää käsiteltäviksi

Muita etukäteen käsiteltäväksi pyydettyjä asioita ei ollut.

Keskusteltiin alustavasti tulevasta vaalikokouksesta ja siihen liittyvistä henkilövalinnoista. Lisäksi heitettiin ilmoille ajatuksia jo tulevaa kilpailukautta ajatellen.

Lisäksi tulevaa kilpailuihin liittyvää kokousta pyydettiin Pielaveden taholta jo viimeistään heinä-elokuun vaihteeseen, jotta kilpailukalenteri saataisiin esille hyvissä ajoin ennen varsinaisen kauden alkua.

#### 10 Kokouksen päättäminen

Kaarlo Kekkonen päätti kokouksen klo 19.05.

#### Pöytäkirjan vakuudeksi

  
Kaarlo Kekkonen, puheenjohtaja

  
Taina Haverinen, sihteeri

Olemme tarkastaneet edellä olevan pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun ja siinä tehtyjen päätösten mukaiseksi.

  
Marko Nyyssönen

  
Juhani Kasurinen